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Задача 1. Намерете краден детерминират автомат C, за който:

I група a) L(C) = L(A) ∩ L(B)

b) L(C) = L(A) , където
A:

δ a b
→ s r p
p r p
q r −
∗r − p

B:
δ a b

→ ∗0 1 2
∗1 1 2
2 1 1

II група a) L(C) = L(A) ∪ L(B)

b) L(C) = L(A)+ , където
A:

δ a b
→ s r p
p r p
q r −
∗r − p
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B:
δ a b

→∗ 0 1 2
∗1 1 2
2 1 1

III група a) L(C) = L(A).L(B)

b) L(C) = L(A)∗ , където
A:

δ a b
→ s r p
p r p
q r −
∗r − p

B:
δ a b

→∗ 0 1 2
∗1 1 2
2 1 1

Задача 2. Да се минимизира автоматът, зададен с таблица на
преходите:

I група
δ a b

→ s r q
∗p w s
q p s
∗r w q
∗t p w
w q r
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II група
δ a b

→ s r q
∗p t s
q t s
∗r w q
∗t w s
w q p

III група
δ a b

→ s s p
p t s
q s r
r u q
∗t u p
∗u t r

Задача 3. Да се докаже, че езикът L не е регулярен, където:

I група L = {ω ∈ {a, b}∗ |ω = ωR}

II група L = {anbm |n,m ∈ N, n > m}.

III група L = {ω ∈ {a, b}∗ |ω = uu за някое u ∈ {a, b}∗}, като u се полу-
чава от u, като заменим всяко a с b и всяко b с a.
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